

親愛的家長：您好！

我是今年 8 月 1 日新到任的校長彭清宏，很高興能夠到尖石國中服務，這是一份機緣，也是一份榮譽，更是一份責任。感謝您對尖石國中長期以來的支持與認同，將您的孩子送到本校就讀，讓我們有這個機會為社會國家培育優秀的人才。

暑假期間，學校不論在課程與教學的軟硬體上皆有提升，另為提供學生更優質及安全的學習環境，進行多項整修工程及採購計畫(如師生宿舍整修及圖書採購)，可說是投入相當多的人力、物力與經費。

自從上任以來，清宏拜訪我們尖中歷任校長、地方耆老、學區村長及相關單位機關，感受到校務的推動與社區的互動上，家長們對學校的關心和對孩子的用心，這份真誠與溫馨所帶來的感動，讓我深深的喜歡上這個學校，誓言「成為孩子生命中的貴人」，讓每一個尖中的孩子都能成德成才。

本校學風純樸，成立至今已近 60 年歷史。目前計有普通班 9 班(含體育班 3 班)、資源班 1 班，學生人數 235 人，教職員工 43 人。這些年來我們尖石國中的孩子在各項學習成就上，如籃球、柔道、田徑、羽毛球、閱讀教學、音樂才能、技藝競賽、升學進路…等等，都有優異的表現，令人刮目相看！能夠擁有如此傑出的表現，都是歷任校長暨全體師生與家長共同竭力奮鬥努力打拼的成果。清宏身為尖石的大家長，真是與有榮焉！

為了鼓勵並肯定孩子的優勢能力，培養孩子的品德力，並進而提升孩子的基本學習能力，本校團隊將以專業敬業的師資陣容、周延的課程規劃、完善的教學設備以及優質的學習環境，並結合社會資源(如至善基金會、博幼基金會、世界展望會及優質企業基金會)，凝聚家長共識，整合行政、教師及家長的力量，來教育我們的孩子，為「打造活力優質，開創尖石幸福新學園」再創高峰。

9 月 29 日(星期四)是本學期的家長日，竭誠邀請您蒞校參加，和老師交流暢談；更企盼您能撥冗加入學校志工行列，給予孩子愛的守護。因為有您的協助，定能共創美好的教育遠景。謹祝

闔家平安 喜樂相隨

校長 彭清宏敬上 105.09.02